


1 PAHbLUE KYPAHTDI
NMETPOMNABIIOBCKOIO COBOPA
MCNONMHANU MENOOUIO
TOCYOAPCTBEHHOIO T'MMHA B 6,
12, 18, 24 YACA. YEPE3 KAKOW
MHTEPBAJ1 BPEMEHW
NOBTOPANACbHL MENOONA?

—



1 BbIMUCIIN 3HAYEHUSA BbIPAXKEHUMN,
PACLUMU®PYU KOO U Y3HAU
OAMUTTUIO APXUTEKTOPA - ABTOPA
30AHUA HbIHELLHEIO
AOMUPANTENCTBA.

32-30=A 50+9=P 26-6=0
5+3=3 8-4=B 9-3=X

.



1 MOCNEOHEE BPEMA NETHUU CAQ
YKPALLUAJIN 89 CTATYW. 9 U3 HUX
OTBE3JIN HA PECTABPALMIO.
CKOJIbKO CTATYU OCTANOCb?

—



Urpa no ctaHumam

I 2 Knacc

\



1 MOCNEOHEE BPEMA NETHUU CAQ
YKPALUAJIN 89 CTATYW. 9 U3 HUX
OTBE3JIN HA PECTABPALMIO.
CKOJIbKO CTATYU OCTANOCb?

—



1 MOYTU NONTTOPA BEKA HA3A HALL
rOPO[ PACIMONATAINCA HA 101
OCTPOBE. CO BPEMEHEM NP
NMPOKNAOKE YINUL MHOIME PEKMW,
NMPOTOKWU, PYYbU 3ACBINATN.
CEWYAC B NETEPBYPIE 42
OCTPOBA. CKOJIbKO OCTPOBOB
MCYE3NO NPU CTPOUTEINIbCTBE

ynuu?

e



o AJIMHA PEKU HEBbI NMOYTU 75
KUWITOMETPOB, A PEKA KAPIMMOBKA
UMEET NPOTAXEHHOCTb BCEIO 5
KUITOMETPOB. HA CKOJIbKO
KUWITOMETPOB OJNTMHA KAPINMOBKW
MEHbLUE HEBbI?

—



1 BbIMUCNTN 3HAYEHUSA BbIPAXKEHUN,
PACLUMU®PYU KOO U Y3HAU
OAMUTTUIO APXUTEKTOPA - ABTOPA
30AHUA HbIHELUHEIO

AOMUPANTENCTBA.
87-30=X 58+4=0 46+51=B
91-6=P 19-6=A 37-13=3

S



Arpa no ctaHUumnAaMm

I 3 Knacc

\



1 OB3OPHAA SKCKYPCUA MO
IAPMUTAXY OJIUTCA 3 HACA, A
IKCKYPCUA MO PYCCKOMY MY3EIO -
120 MUHYT. KAKAA SKCKYPCUA
3SAUMET BOJIbLLE BPEMEHU U HA
CKOJ1IbKO?

—



1 METP 1 HE XXAJNEN CPEOCTB ONSA
YCTPOUCTBA NETHEIMO CAOA. CO
BCEX KOHLIOB TOCYOAPCTBA
NMPUCBINANU CAXEHUbI NUNbI,
NMUXTbI, ENU, OYBA, KALUTAHA U
JINMCTBEHHULDBbI. 3SAMEHU CYMMY
NMPOU3BEOEHUVEM U Y3HAELLD,
CKOINbKO OEPEBBLEB BbIJIO
BbICAXXEHO B NIETHEM CALY.

e,



1 AJIMHA PEKU HEBbI NMOYTU 75 KM, A
PEKA KAPIMOBKA MMEET
NMPOTAXEHHOCTb BCEI'O 5 KM. BO
CKOJIbKO PA3 NPOTAXEHHOCTDb
HEBbI BOJIbLUE?

—



1 C 1706 OOA B NETEPBYPIE
PABOTANN NPUEXABLUUA U3
LUIBEUUAPUU O.TPE3VHU. B 1734
rogy OH YMEP. CKOJIIbKO NET
NMPOPABOTAN O.TPE3VUHN B
POCCUN?

—



Arpa no ctaHuuam

0 4 Knacc

—



o AJIJIEW NETHEINO CAOA YKPALWIAJIN B TE
BPEMEHA HE TOJIbKO LUBETHUKU U
CKYNbIITYPbIl, HO N BECELQKWU, N'POThbI,
MPyAdbl C 30J10TbIMUA PbIBKAMU WU,
KOHEYHO XE, POHTAHbI. SAMNMULLNU
BbIPAXXEHUE, BbIYUCIIN ETO 3HAYEHUE U
Y3HAELWIb, CKOJIbKO ®OHTAHOB BblJ10O B
NNETHEM CALY:

YACTHOE YACEN 75 U 15 YBEJIMYNTBL B 2
PA3A.

Z



1 B SUMHEM OBOPLE
HACUYUTBLIBAETCSA 1086 [1BEPEMW,
9TO HA 36 BOJIbLUE, HEM KOMHAT U
HA 859 MEHbLUE, HEM OKOH.
CKOJIbKO B SMMHEM OBOPLE
KOMHAT? OKOH?

—



0 CAMbIU ONMMHHBLIA KAHAN B NETEPBYPIE -
OBBOOHbIU. ErO NMPOTAXEHHOCTb OKONO
8 KM, A OAUH N3 CAMbIX KOPOTKUX -
SUMHAA KAHABKA - 508 M.

BbIPA3 B OOUHAKOBbIX MEPAX U
CPABHU AOJINHDI:

SUMHAA KAHABKA - ...IM = ..M
OBBOOHbIN KAHAN - ...KM = ..M

—



1 AJIMHA PEKU HEBbI NMOYTU 75 KM, A
PEKA KAPIMOBKA MMEET
NMPOTAXEHHOCTb BCEI'O 5 KM. BO
CKOJIbKO PA3 NPOTAXEHHOCTDb
HEBbI BOJIbLUE, HA CKOJIbKO
OJTIMHA KAPMNOBKW MEHbLUE HEBbI?

—






